I1snockoe HaNpsgXKEeHHOEe COCTOSHUE

[InacTuHKa HAXOAUTCS B MJIOCKOM HANPSXKEHHOM COCTOSHUY. J|aHbI HANpsIKeHN,
npusoxkenusie K ee croponam (MIla). [lan psa p pacupefeneHus: TUCKPETHOMR
caydaitHoil Besmmunabl Kodddunuenta [Iyaccona v. Monyns ynpyroctu £ = 1000
MITIa. Haittn maremaTtndeckoe oxkujganue M u cpeaHeKBaApaTHIECKOE OTKJIOHE-

HUE 0 0CeBBIX JaedopMannii.

3apaga 25.1. Aunexcarun Anmon

p=1[0.1,0.3,0.35,0.25],
v =[0.4,0.39,0.37,0.36], BF =4 cm, BD =4 cu.
Yy

3amaua 25.2. Banaos Apmém Hzopesun
p =1[0.1,0.3,0.35,0.25],

v =[0.4,0.39,0.38,0.36], BF =4 cu, BD =3 cum.
Yy
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3anauga 25.3. Beaoycos leopzuti Muzatisosuy

p = [0.05,0.35,0.35,0.25],

v =[0.3,0.28,0.27,0.25], BF =4 cm, BD =3 cm.
y

3amaua 25.4.

p=10.1,0.3,0.4,0.2],

v =[0.5,0.49,0.48,0.47], BF =4 cm, BD =3 cm.
Y
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Bondaperxo Andpedi

3ana4ga 25.5. [Tuavmanos Bysam Hauavesun

p =[0.1,0.3,0.35,0.25],

v =10.4,0.39,0.37,0.35], BF =4 cm, BD =3 cwM.
y

3amaua 25.6. Eeopos Bcesoaod Kupuanrosuy

p =1[0.1,0.3,0.35,0.25],

v =1[0.4,0.39,0.37,0.35], BF =4 c¢cm, BD =3 cm.
y

3amaua 25.7.

p = [0.05,0.35,0.4,0.2],

v =[0.4,0.38,0.37,0.35], BF =4 cm, BD =3 cwm.
Yy

2Kypasaesa Anacmacus

3amauya 25.8.

p=10.1,0.3,0.4,0.2],

v =[0.5,0.49,0.47,0.46], BF =3 cm, BD =4 cwm.
Yy

3ybpusvues Januus




3amaua 25.9.

p=10.1,0.3,0.35,0.25],

v =10.4,0.39,0.37,0.35], BF =4 cm, BD =3 cwm.
Y

Hszomos Poman Hezopesun

Bagaua 25.10. Jlyxanun Asexcandp Cepzeesun
p = [0.05,0.35,0.35,0.25],

v =1[0.3,0.28,0.26,0.24], BF =4 cu, BD =3 cu.
Y

Bapaua 25.11. Cemenos Jmumputi Cepaeesuy

p = [0.05,0.35,0.35,0.25],

v =[0.3,0.28,0.27,0.25], BF =4 cm, BD =3 cm.
y

3amauya 25.12.

p=1[0.1,0.3,0.35,0.25],

v =[0.4,0.39,0.37,0.35], BF =4 cm, BD =3 cwm.
Yy

Cmenanosa Ceemaana

3amaua 25.13. Ymxun Apmem Eeeenvesun

p =[0.1,0.3,0.35,0.25],

v =10.4,0.39,0.37,0.36], BF =4 cm, BD =4 cwm.
y

3amaua 25.14. Xpanos Hean Huxonraesuy

p = [0.05,0.35,0.4,0.2],

v =1[0.4,0.38,0.36,0.34], BF =4 c¢cm, BD =3 cm.
y

3agaga 25.15. Yeprviwes Eeop Badumosuy

p = [0.05,0.35,0.35,0.25],

v =[0.3,0.28,0.26,0.24], BF =4 cm, BD =3 cm.
y




